

3月份市长热线

“热”在城市交通治安环保上

晚报讯(记者 卫 珩)3月份,12345市长热线和效能监察投诉受理中心共受理各类咨询、投诉和意见、建议410件,其中:电话受理379件,语音留言5件,网站留言26件,同时对鹤壁市政府门户网站“留言板”当月160件留言中涉及部门效能问题的14件投诉进行督办。

在3月份所受理各类咨询、投诉和意见、建议中,究竟哪些是热点呢?记者了解到,本月市民反映和投诉的问题主要集中在城市交通、社会治安、环境保护等方面,具体涉及以下几个方面:新区部分娱乐场所噪声扰民严重,附近居民意见较大;山城区个别化工企业污水排放不达标,污染周边环境;新区治安环境较差,街道窨

井盖丢失现象较多,治安管理工作有待加强;个别公交车未按规定线路行驶,给乘客带来很大不便;浚县个别乡镇公路年久失修,路况极差,影响正常通行。

当月办结的具体个案有:3月初,多人反映,近期新区治安状况较差,九州路等城市主干道的窨井盖丢失严重。经了解,淇滨公安分局已决定将盗窃窨井盖违法行为纳入当前开展的打击“两抢一盗”犯罪专项行动之中,组织警力进行攻坚;同时安排部署警力,加大巡逻防范力度和密度,在案件高发的地点部署便衣蹲守,以期抓获现行盗窃窨井盖嫌犯。

3月10日,采煤沉陷区孙先生反映,在拆迁房屋时与市

沉陷办签订的协议中规定给每户发放安置费,但2007年11月份所需手续已办理完毕,其应得的安置费至今未发放。经了解,按照采煤沉陷区治理政策,安置费发放有两种方法:一是住户安置购房时安置费补助抵扣购房款;二是按半年统一发放。经市沉陷区综合治理办公室向投诉人征求意见,投诉人同意按第二种方法办理,并对处理结果表示满意。

3月11日,市民余女士反映,新区华山路九州农贸市场西边的千佛茶楼,每天晚上打牌声太大,影响居民休息。经了解,淇滨公安分局已要求千佛茶楼进行整改,缩短营业时间,禁止晚12时后营业。

3月12日,浚县黎阳镇东杨王屯村李先生反映,2007年该村变压器丢失,村委会购买旧变压器进行了安装,但供电部门却不予供电,现村中农田因没电无法进行灌溉。经查,反映情况属实。根据相关规定,旧变压器运行前必须经检验合格后方可运行,但考虑到群众用电迫切,经过协调,浚县电业局决定在保证安全的情况下,同意让该变压器试运行,待灌溉结束后,立即退网进行变压器检验。目前,该村已正常供电,灌溉用电得到保障。

2008年底前开工。目前,白寺乡已组织沿线各村干部群众对该段道路进行了拉土整修,基本上能满足群众的日常通行。

3月26日,山城区石林乡南唐宋村孙先生反映,该村南边有3家化工厂,污水时常排入灌溉渠中,导致部分耕地农作物干枯死亡。经查,这3家化工厂中有两家治污设施齐全,污水经过了处理,且因市场行情原因,近段时间没有生产。但其中的树脂化工厂的污水治理设施不完善,山城区环保局于3月27日对该单位下达了《环境保护现场监督管理通知书》,要求该单位立即停止生产,完善处理设施,待废水排放达到规定标准后方可生产。

我市青年豫剧演员杨晓青被豫剧大师马金凤收为弟子

晚报讯(记者 原昆鹏)4月8日,我国豫剧五大名旦之一、豫剧大师马金凤再收弟子。我市豫剧一团团长、青年演员杨晓青按照戏曲界拜师的传统方式拜师,师徒互送了礼物。因马金凤身体欠佳,拜师活动在郑州大学医学院一附院的病房里举行。我市文化局、市豫剧一团有关领导参加了拜师仪式。

谈到鹤壁市,病床上的马金凤兴致很高。她说,1958年鹤壁市豫剧团成立时,她就曾率团到鹤壁进行过祝贺演出;鹤壁市豫剧一团在1991年挂牌成立时,她见过当时的团长牛得草,并祝愿鹤壁市豫剧一团和牛派艺术有很好的发展。马金凤还说,今天能够收杨晓青为弟子,非常高兴,这说明洛阳和鹤壁有缘,牛派艺术和马派艺术有缘,自己和晓青有缘;晓青年轻、条件好,以后一定要注重马派艺术和牛派艺术的结合,鹤壁戏曲事业会有很好的发展前景。按照戏曲界拜师的传统,杨晓青行礼拜师,师徒互送了礼物。

马金凤一再表示:病愈出院后,一定到鹤壁看望关心她的领导和戏曲界朋友。

线索提供:王新伟

新版《鹤壁市城区图》与市民见面

晚报讯(记者 邓少华 通讯员 马成明)昨日,记者从市国土资源局了解到,由该局与河南四维测绘有限公司联合编制的最新版《鹤壁市城区图》于近日正式出版,该图将为我市经济建设、旅游事业发展以及市民的出行提供参考依据。

此次出版的新版《鹤壁市城区图》是我市第二张城区图。首张城区图出版于2004年,随着城市框架的拉大,原有的城区地图已满足不了市民出行参考的需要,从去年11月起,市国土资源局与河南四维测绘有限公司联合,历经4个多月的采编、修改,新版《鹤壁市城区图》于近日正式公开出版发行。新版《鹤壁市城区图》比例尺为1:13500,共发行2000份。该图详细表达了市区内工矿企事业单位、商业、文化圈及街道的分布和建设情况,全面展现了我市建设的新面貌。

通过新版《鹤壁市城区图》,市民几乎可以寻找到所有分布在我市城区内的厂矿企事业单位、居民小区和街道等,除此之外,近年来新规划和正处于建设阶段的铁路和道路也被搬上了地图。新版《鹤壁市城区图》的出版,将对促进我市经济建设、旅游事业发展起到重要作用,同时也是外地客人了解鹤壁,来鹤旅游、投资的重要工具。



为社区居民送健康

4月12日,市民在新区福田社区卫生服务中心门前进行健康咨询并接受健康检查。

当天,福田社区卫生服务中心邀请鹤壁集团总医院糖尿病、小儿科、内科等专家,亲临社区为居民提供医疗服务,实实在在为居民送健康。

晚报记者 李国庆 摄

2008年中国国内旅游交易会昨日在郑州闭幕

鹤壁美景夺眼球 以景为媒结硕果

晚报讯(记者 张 凯)4月11日至13日,2008年中国国内旅游交易会在郑州国际会展中心隆重举行。我市以秀美的山水、深厚的文化,赢得众多国内外来宾的瞩目,让鹤壁美景再一次名扬四海。

绿色展台展现生态鹤壁

我市展台位于郑州国际会展中心1F展区,占地面积约140平方米,设计风格突出

“诗经淇河,生态鹤壁”这一主题,并融入更多的鹤壁文化元素,以充分展示鹤壁独具特色的历史文化和自然风光。

展台以淡绿为主色调,体现生态鹤壁蓬勃向上的风貌;通过浮雕、壁画、电子显示屏等多种方式,集中展示我市“一河两城三山”的主要内容;同时利用声、光、电等先进手段,充分展示“秀水淇河”、“美丽云梦”、“怀山大佛”、“魅力淇滨”等主要特色景区。

展台中央设立电子屏,不间断播放《发现淇河》、《淇水悠悠》等体现我市文化及特色的电视专题片。

活动精彩纷呈 引得众人流连

开幕当天上午,云梦武校表演的“云梦神鞭”精彩开场,声声霹雳鞭响让众多来自国内外的观众驻足观看,并引得众人称赞。而一旁正在现场

表演的淇石彩绘、内画制作、泥咕咕、陶艺制作等,也让众多观众连连称奇。

“太生动了!”来自江西的王女士看到浚县宋庆春捏的泥咕咕后,连声称赞,甚至起了给自己也捏个“自画像”的念头。

为进一步扩大我市旅游的知名度,我市特印制3万份宣传材料,如鹤壁旅游画册、折页、光盘、地图、明信片等宣传品和广告伞、鼠标垫、扑克

牌等旅游纪念品,在现场集中向国内外观众发放。另外,在会展中心二楼,我市的黄河古陶、古风陶艺、柳编、泥玩等10多家旅游商品生产企业也吸引着大批观众前来咨询、欣赏。

魅力景色结出经济硕果

本届交易会我市展区共接待国内外来宾7900人次,发放宣传品18.1万份,签订组团人数12.2万人,签订合同170份,总金额1830万元;签订意向组团协议人数22.65万人,达成意向协议260份,意向金额3390万元。

我市的古陶、泥陶、淇河三珍等旅游商品被众多旅游商看好,签订销售合同21份,合同金额856万元;签订合同意向书28份;现场热销销售额达3.5万元。